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SÉANCE DU SÉANCE DU SÉANCE DU SÉANCE DU 28282828    AVRILAVRILAVRILAVRIL 201 201 201 2011111 
 
 
 
Présents :  MM. BERNOS, Mme BARRERE, MINJUZAN, PAILLAS, LEES, IDOMENEE, 

CASABONNE, BEDECARRAX, Mme SAGE, TEULADE, Mme ECHEPARE, GIMENEZ, 
LOUSTAU, IDOIPE, Mme JAUBERT-BATAILLE, VALIANI, Mme FABRE, SOUMET, 
BELLOT, GOUINEAU, LAURONCE, MENE-SAFRANE, LOUSTALET, UTHURRY, 
GAILLAT, Mme QUEHEILLE, GARROTE, BRUGIDOU, Mme YTHIER, Mme SALTHUN-
LASSALLE, BAREILLE, REICHERT, GINIEIS, BITAILLOU, Mme REGUEIRO, 
LACRAMPE, Mme LE CHANONY, TERUEL, Mme MIRANDE, Mme SEGAUD. 

 
Pouvoirs : Anne-Marie ANCHEN  à   Jean BEDECARRAX 
 Jacques CARSUZAA  à   Jean-Marie GOUINEAU 
 Jean-Pierre DOMECQ  à   Jean-Etienne GAILLAT 
 Marie-Lyse GASTON  à   Philippe GARROTE 
 Véronique PEBEYRE  à   Bernard UTHURRY 
 Dolores CABELLO  à   Jean-Michel BRUGIDOU 
 Nicolas MALEIG  à   Gilles BITAILLOU 
 Patrick MAILLET  à   Dominique QUEHEILLE 
 
Suppléants : Pierre CASAUX-BIC   suppléant de Jean-Claude ELICHIRY 
 Raymonde SOARES  suppléante de Gérard URRUSTOY 
 René PETUYA  suppléant de Jean SARASOLA 
 Jean LABORDE  suppléant de Robert LABORDE-HONDET 
 Georgette SALHI  suppléante de Anne BARBET 
 Jeanine DUTECH  suppléante de Yves TOURAINE 
 
Excusés : Patrick SEBAT, David LAMPLE, Gérard FRECHOU, Louis REY, Gérard LEPRETRE, 

André LABARTHE. 
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ACQUISITION DE MATERIEL ET TRAVAUX DIVERS  
 
Monsieur MINJUZAN explique que pour le bon fonctionnement des services, il est prévu l’acquisition du 
matériel suivant, si nécessaire après consultation : 
 
 
Service Spectacle Vivant  
- Un palan et chaînes de levage et de manœuvre pour levage de matériel lourd jusqu’au grill de la salle 
Jéliote (enceintes, écran…). Le montant estimé est de 1 400.00 € HT.  
- Une tour informatique à remplacer sur un poste de travail : 1 000.00 € HT 
Les crédits nécessaires sont prévus au Budget Annexe du Service Culturel 2011. 
 
 
 
 



Service Technique  
- Equipement des agents : protection individuelle (harnais, casques, matériel pour intervention sur 
tableaux électriques …) pour un montant de 2 000 € HT 
- Matériel informatique (logiciels Mapinfo et Autocad ainsi qu’un onduleur), pour un montant de 6 900.00 
€ HT. 
Les crédits nécessaires sont prévus au Budget 2011. 
 
 
SPANC 
- Une licence supplémentaire du logiciel ASSAI, pour un montant de 4 000.00 € HT. 
- Un module complémentaire au logiciel de facturation FUSHIA pour la mise en place de la régie : 
2 942.00 € HT. 
Les crédits nécessaires sont prévus au Budget annexe 2011 par décision modificative n°2. 
 
 
Services Généraux  
Deux tours postes informatique à remplacer. Coût 2 000.00 € HT 
Mini serveur, une imprimante et matériel divers. Coût 1255 € HT 
Les crédits nécessaires sont prévus au Budget 2011. 
 
 
Médiathèque  
La commission d’accessibilité, lors de ces premières réunions, a fait part des difficultés d’ouverture de la 
porte d’entrée de la médiathèque et a demandé qu’une solution soit apportée rapidement pour faciliter la 
manipulation.  
Nos services ont étudié diverses solutions et il a été proposé un système d’assistance qui ouvre la porte 
dès qu’une pression est exercée. Le coût estimé serait de l’ordre de 10 000 € HT. 
Les crédits sont disponibles du Budget – Opération 124. 
 
 
 
Ouï cet exposé, 
 
Le Conseil Communautaire, à l’unanimité : 
 

- ADOPTE le présent rapport, 
- AUTORISE Monsieur le Président à engager les dépenses ci-dessus 
- VOTE les crédits nécessaires 

 
 
 
Ainsi délibéré à OLORON STE MARIE, ledit jour, 28 avril 2011 
 
 
Suivent les signatures. 
 
 
        Le Président 
 
 
 
 
 
  Jean Etienne GAILLAT 
 
 


